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16.
1950: SECONDO PROBLEMA

UN TRAPEZIO |SOSCELE E CIR(OSCRITTO
Ab un CERCHIo. DETERMINARE | LAT| DEL
TRAPERIo E |IL RAGGIo DEeL CEQCHJO/SAPEH-.

Do CHE IL TRAPERIO E EQUIVALENTE AL QUA

DRATS DI LATO 23yZ /i—: CHE 1L RAPPORTO
FRA L VoOLUMY DELl SoL(D| DELLA SFeERA E DEL
TRONGWw Dt

CONO/CHE Si OTTENGONOD l'-fACEN—

Do COMPIERE UNA MEZ2ZA ROTAZIONE AL (eR

CHl10o ED AL TRAPEZIO (NTORKNO AL DIAMETRS

PERPENDICOLARE ALLE BASI DEL TRAPE 2(o,

E° VGUALE AL NUMERO REALE PosiTivo K
DiscOTERE 1L PROBLE MA.

CARLO SINTINI = TEMI DI MATURITA SCIENTIFICA
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